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  David	
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  King	
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Please	
  read	
  the	
  below	
  statements	
  and	
  fill	
  in	
  the	
  rating	
  number	
  that	
  most	
  accurately	
  reflects	
  your	
  opinion.	
  Rating	
  
Scale:	
  0	
  not	
  applicable;	
  1	
  strongly	
  agree;	
  2	
  agree;	
  3	
  disagree;	
  4	
  strongly	
  disagree	
  
	
   1	
   2	
   3	
   4	
   n/a	
  

The	
  parish	
  is	
  intentionally	
  welcoming,	
  inclusive,	
  and	
  hospitable.	
   78% 20% 1% < 1% < 1% 

The	
  priests	
  who	
  serve	
  our	
  parish	
  care	
  for	
  the	
  parishioners	
  as	
  the	
  Good	
  
Shepherd	
  cares	
  for	
  his	
  flock;	
  they	
  are	
  available	
  and	
  present	
  to	
  the	
  people	
  
of	
  the	
  parish.	
  

73% 24% 1% < 1% 1% 

The	
  clergy,	
  music	
  ministry,	
  readers,	
  and	
  ushers	
  all	
  work	
  together	
  to	
  make	
  
the	
  mass	
  a	
  positive,	
  prayerful,	
  and	
  enjoyable	
  experience.	
  

84% 15% 1% < 1% < 1% 

Homilies	
  are	
  well	
  prepared,	
  relevant,	
  and	
  engaging;	
  they	
  help	
  the	
  faithful	
  
to	
  apply	
  the	
  Word	
  of	
  God	
  to	
  their	
  own	
  lives.	
  

65% 32% 3% < 1% < 1% 

I	
  am	
  satisfied	
  with	
  having	
  Sunday	
  celebrations	
  and	
  other	
  devotional	
  
practices	
  only	
  in	
  English.	
  	
  	
   72% 23% 1% < 1% < 1% 

The	
  parish	
  upholds	
  the	
  dignity	
  of	
  all	
  human	
  life	
  from	
  conception	
  to	
  natural	
  
death	
  by	
  its	
  teaching,	
  witness,	
  and	
  its	
  advocacy	
  efforts.	
  

70% 26% 1% < 1% 2% 

There	
  is	
  intentional	
  outreach	
  that	
  is	
  bringing	
  inactive	
  Catholics	
  back	
  to	
  
regular	
  practice.	
  

54% 38% 3% < 1% 5% 

I	
  am	
  aware	
  of	
  and	
  am	
  comfortable	
  with	
  the	
  adequacy	
  of	
  the	
  practical	
  ways	
  
the	
  parish	
  offers	
  me	
  to	
  grow	
  in	
  my	
  life	
  with	
  Christ.	
  This	
  includes	
  Small	
  
Group	
  Faith-­‐Sharing,	
  Retreats	
  /	
  Programs,	
  as	
  well	
  as	
  Spiritual	
  readings	
  and	
  
recordings	
  that	
  can	
  be	
  used	
  independently.	
  

55% 36% 4% < 1% 5% 

I	
  have	
  utilized	
  the	
  above	
  programs	
  at	
  least	
  once	
  in	
  the	
  last	
  year.	
  	
  	
   29% 16% 11% 2% 42% 

All	
  parishioners	
  are	
  regularly	
  invited	
  to	
  participate	
  in	
  various	
  ministries	
  
within	
  the	
  parish.	
  	
  

55% 31% 3% 0% 11% 

I	
  am	
  satisfied	
  with	
  the	
  Parish	
  Religious	
  Education	
  Program	
  (PREP)	
  for	
  
children	
  from	
  grades	
  1	
  through	
  8	
  and	
  how	
  they	
  are	
  prepared	
  for	
  the	
  
sacraments	
  of	
  Holy	
  Eucharist,	
  Reconciliation,	
  and	
  Confirmation.	
  
(*	
  Percentages	
  shown	
  were	
  adjusted	
  to	
  exclude	
  the	
  47%	
  n/a	
  responses)	
  

61% 32% 5% 3% * 

The	
  parish	
  encourages	
  the	
  enrollment	
  of	
  children	
  in	
  Catholic	
  Schools.	
   15% 27% 16% 4% 38% 
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Please	
  read	
  the	
  below	
  statements	
  and	
  fill	
  in	
  the	
  rating	
  number	
  that	
  most	
  accurately	
  reflects	
  your	
  opinion.	
  Rating	
  
Scale:	
  0	
  not	
  applicable;	
  1	
  strongly	
  agree;	
  2	
  agree;	
  3	
  disagree;	
  4	
  strongly	
  disagree	
  
	
   1	
   2	
   3	
   4	
   n/a	
  

The	
  parish	
  has	
  a	
  Comprehensive	
  Youth	
  Ministry	
  model	
  with	
  a	
  designated	
  
Youth	
  Ministry	
  Leader	
  and	
  Team.	
  

58% 27% < 1% 0% 15% 

When	
  I	
  joined	
  the	
  parish,	
  I	
  found	
  the	
  registration	
  process	
  to	
  be	
  personal	
  
and	
  engaging.	
  	
  	
  It	
  provided	
  me	
  with	
  useful	
  information	
  about	
  parish	
  life.	
  

40% 32% 8% 2% 19% 

Regarding	
  arrangements	
  for	
  Baptisms,	
  Godparent/Sponsor	
  forms,	
  
Weddings,	
  and	
  Funerals:	
  The	
  members	
  of	
  the	
  parish	
  team	
  were	
  
knowledgeable,	
  helpful,	
  and	
  they	
  treated	
  me	
  respectfully.	
  
(*	
  Percentages	
  shown	
  were	
  adjusted	
  to	
  exclude	
  the	
  38%	
  n/a	
  responses)	
  

69% 29% < 1% < 1% * 

The	
  parish	
  uses	
  the	
  weekly	
  bulletin	
  to	
  educate	
  and	
  inform	
  parishioners	
  
about	
  parish,	
  diocesan,	
  and	
  community	
  events	
  and	
  activities.	
  

56% 23% < 1% 0% < 1% 

The	
  parish	
  website	
  is	
  well-­‐developed,	
  inviting,	
  user-­‐friendly,	
  and	
  is	
  current	
  
(if	
  you	
  have	
  not	
  used	
  the	
  website,	
  please	
  note	
  as	
  not	
  applicable).	
  

48% 35% 2% < 1% 15% 

The	
  parish	
  utilizes	
  email	
  effectively	
  to	
  engage	
  parishioners	
  on	
  a	
  regular	
  
basis	
  (if	
  the	
  parish	
  does	
  not	
  have	
  your	
  email	
  address,	
  please	
  note	
  as	
  not	
  
applicable).	
  

73% 19% < 1% 0% 8% 

The	
  parish	
  appropriately	
  utilizes	
  social	
  media	
  to	
  engage	
  parishioners	
  and	
  
visitors.	
  If	
  you	
  disagree,	
  please	
  suggest	
  in	
  the	
  comment	
  box	
  which	
  type(s)	
  
of	
  social	
  media	
  to	
  use.	
  

22% 20% 11% < 1% 47% 

Facilities	
  are	
  appropriate	
  for	
  the	
  size	
  of	
  the	
  congregation	
  and	
  adequately	
  
meet	
  the	
  needs	
  of	
  parish	
  life.	
  

80% 16% 3% < 1% < 1% 

All	
  facilities	
  and	
  surrounding	
  environments	
  (sidewalks,	
  stairs,	
  etc.)	
  are	
  well	
  
maintained	
  and	
  kept	
  in	
  good	
  repair;	
  there	
  is	
  nothing	
  that	
  poses	
  a	
  risk	
  to	
  
the	
  health	
  and	
  safety	
  of	
  parishioners,	
  employees,	
  or	
  others	
  who	
  may	
  visit	
  
the	
  parish.	
  

83% 14% 3% < 1% < 1% 

The	
  property	
  (landscaping,	
  hardscapes	
  and	
  building	
  exteriors)	
  looks	
  cared-­‐
for	
  and	
  inviting	
  to	
  parishioners	
  and	
  visitors.	
  Signage	
  clearly	
  identifies	
  
buildings,	
  offices,	
  entrances	
  and	
  exits.	
  

86% 12% < 1% 0% < 1% 

Parking	
  is	
  adequate,	
  properly	
  lighted,	
  and	
  well-­‐maintained	
  in	
  all	
  seasons.	
   75% 21% 4% 0% < 1% 

Would	
  you	
  be	
  willing	
  to	
  participate	
  in	
  a	
  phone	
  or	
  in-­‐person	
  interview	
  in	
  
support	
  of	
  this	
  initiative?	
  	
  

33% said YES! 

Please	
  select	
  the	
  applicable	
  age	
  range	
  (optional):	
  
	
   <25	
  (2%)	
   25-­‐34	
  (3%)	
   35-­‐54	
  (28%)	
   55-­‐64	
  (26%)	
   65-­‐74	
  (26%)	
   75+	
  (10%) 
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